
Erasmus Esslingen/Göppingen

Wintersemester 2016/2017

Nagy-Mélykuti Áron

BGK, Mechatronikai mérnöki szak

Göppingen a közeli domb tetejéről



Göppingenben töltöttem a 2016/2017-es téli 
szemesztert.

Nagyon sok élményben volt részem, sok kultúrát 
ismertem meg, sok féle emberrel találkoztam, és 
sok új barátságot kötöttem. Megismertem a 
német oktatási rendszert és a tanárok 
többségének a hozzáállását is a saját 
tantárgyaikhoz, valamint a diákokhoz.

Göppingen Stuttgarttól kb. 30 kilóméterre fekvő 
kis, csendes város. Az egyetem fő campusa 
Esslingenben található ami nagyjából 15km-re 
van Göppingentől, Stuttgart irányába.

göppingeni campus

esslingeni
campus



Utazás
Az utazás megoldható repülővel, vonattal, busszal, 
autóval.

Ezek közül én busszal, vonattal és autóval tettem meg 
a távot.

A legolcsóbb a busz, hátránya viszont a kissé 
kényelmetlen ülés és a kicsiny mozgástér utazás 
közben, a busz elégszer megáll az út során hogy kicsit 
kinyújtóztathasd a lábad.

Vonat nagyjából 20-30 euróval kerül többe mint a 
busz, ha időben megveszed a jegyet, kényelmesebb 
ülés van WC és az utastársak is kultúráltabbak. A 
vonatokon van személyzet akik ételt és italt is 
felszolgálnak, ezt a szolgáltatást én nem vettem 
igénybe.

Autóval meg nagyjából 9-10 óra alatt Magyarországra 
lehet érni vezetési stílustól és a megállók számától az 
utazási idő változhat. 

Vonattal utazás ( egyik kisebb ausztriai állomás)



Szállás

Én a göppingeni kollégiumban kaptam helyet, mert 
elsősorban oda próbálnak berakni, ahol a legtöbb 
órád van, amit kijövetel előtt megjelölsz. Az óráim 
nagy része itt volt Göppingenben. A kolesz nagyjából 
15 perc sétára vagy 3-5 perc biciklizésre van az 
egyetem campusától. A szálláshoz közel több 
bevásárlóközpont található, valamint közvetlen az 
utca végén(max 50m) a buszmegálló, ahonnan a busz 
bevisz a városközpontba. A szobák ára 250-300 euró 
között mozog ez a szoba méretétől függ. 3-5 ember 
osztozik a lakáson, de mindenkinek saját, zárható 
szobája van. Tehát amiken a többiekkel osztozol az a 
konyha, fürdő és a WC. Egy idegesítő dolog van a 
szállással kapcsolatban, az pedig hogy közvetlenül 
egy templom mellett van ami hol 15percenként, hol 
pedig fél óránként harangozik reggel 6 és este 10 
között. Mondjuk nagyjából 1 hónap alatt hozzá lehet 
szokni olyan szinten hogy napi 1-2szer tűnik csak fel 
hogy megint harangoznak.

A kollégium épületei (szürke, sárga, 
vörös+fehér) és a képről lemaradt még 1 blokk.



Emberek
A fogadtatás nagyon kedves volt az első nap amikor megérkeztem. Mindent 
érthetően elmagyaráztak, és minden kérdésre választ adtak, nagyon 
segítőkészek. Az első nap el kellett intézni a beköltözést, a helyi bérletet a 
tömegközlekedésre, bejelentkezni a város házán és jelezni nekik hogy te 
mostantól itt laksz fél évig. (1 jó tanács: ha kevesebb mint fél évig maradsz, 
tehát nem egész 6 hónapot, akkor ne jelentkezz be, mert nem kötelező ebben 
az esetben, és akkor a TV/Rádió adót se vagy köteles kifizetni, ami 1 félévre 
körülbelül 110Euró. Mellesleg TV/Rádió nincs a lakásban.)

Én az első nap összebarátkoztam a spanyolokkal és az egy szem mexikóival. Ez 
elég könnyen ment mert jól beszélek spanyolul. Innentől kezdve sok időt 
töltöttünk együtt és sok közös programot szerveztünk.

A törökökkel és a koreaiakkal is sikerült összebarátkoznom, csak ők egy kissé 
visszahúzódóak voltak, így velük kevesebb időt tudtam eltölteni.



Tanulmányok
Az első héten elkezdődnek a német nyelvi órák. Az első alkalommal írnod kell 
egy tesztet ami alapján besorolnak egy bizonyos csoporba, ahol a saját 
nyelvtudásoddal egyenlő nyelvtudású erasmusos diákokkal vagy egész félév 
során. Ha rosszul osztottak be, tudásod kevés vagy túl nagy az adott 
csoporthoz képest akkor áthelyeznek egy másik csoportba.
A tárgyfelvétellel nem kell bajlódni, papír alapon történik, a diákokat itt 
göppingenben(mert kevesebben vagyunk mint esslingenben) összehívták az 
iskolában 1 megbeszélésre ahol mindenki elmondta hogy milyen órákat akar 
teljesíteni, megcsinálhatta az órarendjét nagyjából hasonlóan mint otthon a 
neptunban, majd azokat az órákat felvették neki az online rendszerben. Ezen 
kívül hogy a jegyzeteket meg tudd szerezni,magad kell a Moodle-ön 
regisztrálni az adott órákra. Egyes tanárok más oldalakat használnak a 
jegyzetek elérhetővé tételére, de azt az első órán általában elmondják.
A legfontosabb hogy itt a félév végén a vizsgaidőszak körülbelül 2 hét, és egy 
tárgyból csak egyszer mehetsz el vizsgázni.



Látnivalók
Télen a karácsonyi vásárok 
nagyon szépek, lehet enni, 
inni, és egy forraltborral a 
kézben körbe sétálni a 
vásárt.
Göppingen és Esslingen is 
hegy/domb mellett fekszik, 
így aki szereti a természetet 
jó kirándulási lehetőség is 
van. Stuttgarban sok a 
látnivaló, múzeumok parkok 
stb.
Ulm is közel van, mondjuk 
oda a helyi bérlet nem 
érvényes, de a vonatjegy 
nem drága. Igazán szép 
város.



Az iskola által szervezett programok
Az iskola látogatást szervezett a Mercedes 
múzeumba, ami Stuttgartban található, 
valamint a sututtgarti állatkertbe is. Ezen 
kívül szervezetten lehet menni a stuttgarti 
sörfesztiválra is, ami nagyjából olyan mint az 
Oktoberfest, csak jóval kisebb. Programokat 
szerveznek az erasmusos diákok és a német 
diákok közötti kapcsolatteremtésre is. 
Összejövetelek az egyetem területén, ahová 
érdemes elmenni. Németóra keretén belül mi 
körbejártuk Esslingent, bementünk 
templomokba, felmásztunk a várfalhoz, és 
megnéztük a város egyéb jellegzetes 
épületeit. Az iskola által szervezett 
programok van, hogy kötelezőek és van hogy 
optatívak.



Tárgyak

Nagyon sok segítséget kaptam nem csak az iskolai hanem egyéb 
adminisztrációs ügyeim intézéséhez a coordinátoroktól. Van köztük aki tanár 
is egyben, és van aki mint egy titkár/nő az egyetem adminisztrációs ügyeivel 
foglalkozik, valamint az a feladata hogy az erasmusos diákoknak segítsen. 
Sok időt töltenek az iskolában, és ha előre írsz egy e-mailt hogy találkozni 
szeretnél velük egy adott problémád miatt, akkor megírják a legközelebbi 
időpontot hogy mikor menj be hozzájuk az irodába, ez van hogy 1-2 óra 
múlva lehetséges az e-mailed után, de lehetséges hogy csak másnap. Az e-
mailjeidre legrosszabb esetben 24 órán belül választ kapsz.

Angol és német nyelven van lehetőség tanulni, mivel a német nyelvtudásom 
nem volt elegendő ahhoz hogy bármit is németül tanuljak, így az összes 
órámat angol nyelven vettem fel.



Deutsch 3
• A német tárgy leginkább a nyelvtanulásról szól, emellett mégis 

egyfajta ismerkedéses óra a diáktársaiddal. Többet tudsz meg róluk, 
és többet tudsz meg Németországról is, persze mindezt német 
nyelven.

• A tanárom segítőkész volt, bármi kérdésem volt válaszolt, viszont 
nagyon rend-és fegyelem szeretők, ami azt takarja hogy az órán nincs 
duma, csak munka és tanulás. A beszélgetésre is ad időt az olyan 
feladatoknál, amikor egy konkrét témáról kell beszélgetni a 
csoporttársaddal.

• Az én német nyelvtudásom sokat fejlődött, hasznosnak tartottam ezt 
az órát.



Mechatronical Project
• Ez az óra abból áll hogy azok közt akik 

felvették az órát 10-15 projektet 
osztanak szét és 4-5 fős csoportokban 
azon kell dolgozni a félév során.

• Én a csoportommal egy Daimler
dízelmotort kaptunk, aminek a start-
stop rendszerét kellett megoldanunk egy 
másfajta típusú elektromotorral.

• A csoportod segítőkész, könnyű velük 
kommunikálni, és ez az óra inkább 
kutatásból és közös munkából áll mint 
tanulásból.

• A csoportok kaptak segítő tanárt is, aki 
ha elakadtunk segített hogy hogy 
indulhatnánk újra, vagy mivel kéne 
folytatnunk.



Power Electronics

• Az óra érdekes, a tanáron látszik hogy nagyon jól képzett, és a tanítási 
módszerei jók. Segítőkész, és az előadásokat nem unalmasan tartja, 
nem alszik el rajta az ember még akkor se ha péntek reggel fél 8-kor 
van, ahogy az én esetemben is.

• A laborokon, minden egyszerűbb volt mint otthon, nem várták el soha 
hogy mindent egyből tudj és tudd hogyan kell megoldani a problémát, 
hanem segítőkészek voltak és ha valamit nem értettél mindent 
elmagyaráztak akár többször és másféleképpen is.

• 3 Labor alkalom volt a szemeszter mindegyik 3-4 órás.



Industrial Communications
• Az iparban használatos hálózati rendszerekről szól.

• Két tanár tartotta nekünk ezt a tárgyat, az egyik általánosságban 
beszélt a hálózatokról a másik egy cég alkalmazottja és emellett tanít 
az egyetemen, ő a BUS rendszerekről tartott előadásokat.

• 6 labor alkalom volt a félév során, melyek teljes mértékben 
informatikai laborok, programozás szerű tevékenységek, illetve 
virtuális hálózatépítés. Ezek arra szolgáltak hogy az elméletet amit 
előadáson tanultunk azt alkalmazzuk és hogy jobban megértsük.

• Az egyik tanár az egyik koordinátorom volt, szintén nagytudású és az 
előadásai többségében nem unalmasak, csak akkor ha az anyag 
tényleg száraz, azt nem tudja ő se érdekessé tenni.



International Commercial Law
• Mivel lehetőség van más szak tárgyainak felvételére és teljesítésére, 

így úgy gondoltam hogy felveszem ezt a jogi tárgyat, mivel otthon 
amúgy is van kötelező jogi tárgy.

• A tanár is cégnél dolgozik, csak ezt az egy tárgyat tanítja. Megérteti 
veled a tananyagot, jól tanít.

• Érdekes volt nemzetközi kereskedelmi jogot hallgatni, mondjuk az óra 
nagy része mégis azért a német joggal való összehasonlítás volt.



A vizsgákon használhattam a saját jegyzeteimet, a tanár által kiadott 
jegyzetet/ppt-t, de mindent csak papír alapon. Szintén nem megengedett az 
elektronikai eszközök használata, mint otthon, kivéve a számológépet, 
amiből is csak az egyetem által regisztrált számológép használható. A saját 
számológépedet is be lehet regisztráltatni, e-mailben minden egyes tanárnál, 
és azt a tanár továbbítja az adminisztrációs osztályra. Vagy ha ugyan olyan 
típusú számológéped van mint amit az egyetem alapjáraton elfogad, azt nem 
kell regisztráltatni. A vizsgafelvételt is egyeztetett időpontban a 
koordinátorommal nagyjából 15 perc alatt elintéztem, semmi bonyodalom 
nem volt.

Összességében a tárgyakkal, a tanagyaggal és a tanárok hozzáállásával 
nagyon meg voltam elégedve. Az oktatási színvonal és rendszer eltér az 
otthonitól, vannak előnyei és hátrányai is(én több előnyt véltem felfedezni).



Az erasmus részemről nem csak a tanulásról szólt, hanem 
kapcsolatteremtésről és ismerkedéssel másik kultúrákkal. Szerintem az 
erasmusos tanulmányi tevékenység kizökkent a komfortzónádból, ami 
nekem jól esett, és sok más dologra megtanít, amit otthon még nem 
biztos hogy egyedül kellett véghez vinned. Ilyen dolgok például a 
beilleszkedés, az adminisztrációs ügyek, és ezek persze nehezebbek 
idegen nyelven, de aki szereti a kisebb-nagyobb kihívásokat annak csak 
ajánlani tudom.

Remélem hasznosnak találtad az összefoglalómat, és segítettem abban hogy a választásod a kiutazást 
illetően minél jobb legyen számodra.

Ha úgy döntöttél hogy szintén itt töltenél egy kis időt, vagy kérdésed lenne 1-2 dologról ami nem 
teljesen tiszta, vagy csak részletesebb információt szeretnél kapni, írj az nmaron99@gmail.com címre.
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